



## ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΤΑΣ

ΑΓ.ΑΡΤΕΜΙΟΥ & ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ, ΑΡΤΑ, Τ.Κ. 47132  
Τηλ. & fax: 2681079273, e-mail: eastynart@yahoo.gr



Άρτα, 08-01-2020

Αρ. Πρωτ.:2051

### ΠΡΟΣ:

Το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

**ΘΕΜΑ:** «Χορήγηση ατομικών εφοδίων και ιματισμού για την ομάδα ΔΙ.ΑΣ.»

**ΣΧΕΤ.:** α) Υπ' αριθ. 8029/1/20-ια/1999 Υπουργική Απόφαση

Η ομάδα ΔΙ.ΑΣ. συγκροτήθηκε με στόχο την εμφανή και διαρκή αστυνόμευση στα αστικά κέντρα, την φρούρηση ευπαθών στόχων, κυρίως τραπεζικών ιδρυμάτων, εμπορικών κέντρων, πολυκαταστημάτων κτλ., ανταποκρινόμενη στην ανάγκη ταχείας και μαχητικής επέμβασης τόσο για την πρόληψη, όσο και για την καταστολή κάθε βίαιης και εγκληματικής δραστηριότητας. Παρόλα αυτά η ολοένα αυξανόμενη εγκληματικότητα που έχει μεταβάλει –όχι μόνο ποσοτικά αλλά και ποιοτικά- τον χάρτη της εγκληματικότητας στο σύνολο της επικράτειας, και ενώ η δομή, η επιχειρησιακή τακτική, αλλά και ο εξοπλισμός των κακοποιών έχουν αλλάξει προς το σκληρότερο, το προσωπικό της ΔΙ.ΑΣ. προσπαθεί να ανταπεξέλθει σε αυτό το νέο επιχειρησιακό περιβάλλον με την αρχική του οργάνωση, την εκπαίδευση και τον εξοπλισμό, που στόχευαν στη μικροεγκληματικότητα.

Σε τοπικό επίπεδο οι αστυνομικοί που απαρτίζουν την ομάδα ΔΙ.ΑΣ., ακολούθησαν μία απολύτως άρτια και εξειδικευμένη εκπαίδευση, η οποία και επαναλαμβάνεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα με στόχο την διαρκή μετεκπαίδευση και βελτίωση της ετοιμότητας και της επίδοσή τους. Η ομάδα έχει φθάσει στην επίτευξη των αναμενόμενων στόχων της αποστολής της, αποδεικνύοντας έμπρακτα την σημαντική συμβολή της στο γενικό σύνολο της Αστυνομικής Διεύθυνσης, πολύ περισσότερο δε στην τοπική κοινωνία από την οποία έχει αποσπάσει ευμενή σχόλια και χαίρει αναγνώρισης και εκτίμησης, αφού με την παρουσία της, το ζήλο, την αυταπάρνηση και την προσήλωση των στελεχών της στο καθήκον, διασφαλίζει υψηλό αίσθημα ασφάλειας, διαφυλάττοντας επαρκώς το αγαθό της έννομης τάξης.

Σύμφωνα με την ανωτέρω (α) σχετική, στους δικυκλιστές της Αστυνομίας χορηγούνται:

- α. μία ραμμένη χειμερινή στολή υπηρεσίας «υπ αριθ. 8β/3» (χιτώνιο, περισκελίδα), ανά 6 έτη.
- β. ένα ζεύγος υποδήματα υψηλά (μπότες χειμερινές), ανά 4 έτη.
- γ. ένα ζεύγος υποδήματα υψηλά (μπότες θερινές), ανά 4 έτη.
- δ. ένα ζεύγος χειρόκτια μακριά από δέρμα ή δερματίνη, χρώματος μαύρου, ανά 2 έτη.

ε. ένα προστατευτικό κράνος, ανά 5 έτη.

στ. ένα ζωστήρα δερμάτινο με εξαρτήματα, ανά 5 έτη.»

Όμως κατά παρέκκλιση της ανωτέρω υπουργικής απόφασης, από το 2010 και εντεύθεν, δεν έχουν χορηγηθεί τα προβλεπόμενα εφόδια ιματισμού, υπόδησης και εξάρτησης, με αποτέλεσμα να υφίστανται συνεχή οικονομική αιμορραγία καθώς υποχρεώνονται να προμηθεύονται τα είδη ιματισμού και υπόδησης με ίδιες δαπάνες, προκειμένου να επιτευχθεί το κανονικό της στολής, όπως ορίζεται στο άρθρο 7 του Π.Δ. 538/89, ενώ για τα προστατευτικά κράνη, έχει λήξει προ πολλού η προβλεπόμενη διάρκεια χρήσης τους, με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο καθημερινά η σωματική ακεραιότητα των δικυκλιστών.

Η ομάδα ΔΙ.ΑΣ. της Δ.Α. Άρτας αποτελείται από 24 άτομα και αυτή τη στιγμή τα λειτουργικά κράνη είναι μόλις 9.

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας, ώστε να χορηγηθούν άμεσα τα προβλεπόμενα ατομικά εφόδια καθώς και δεκαπέντε(15) τουλάχιστον προστατευτικά κράνη.

- 0 -  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΠΟΤΟΡΗΣ Δημήτριος



- 0 -  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΣΓΩΡΑΣ Σωτήριος